

区领导调研城市更新提升工作 塑颜值、提品质、激活力 让城市生活更美好

本报讯 9月25日,经开区党工委副书记李小虎对经开区城市更新项目展开调研,重点调研新华文化创意产业园区、南三环新能源汽车产业园项目规划建设和城市更新工作情况。经开区党工委委员、管委会副主任张国际陪同调研。

调研组来到河南新华文化创意园区,详细了解项目城市更新工作推进和进展情况,河南新华文化创意园区是由河南省新华书店发行集团有限公司规划建设,致力于打造郑州市、河南省“文化创新、研学实践、文旅科研”三大高

地。以园区整体为“核心区域”,以公共安全应急教育实训体验馆(基地)和数字化沉浸式体验剧场为“两翼拓展”,并兼容文化创意、研学文旅、科研创新、体育休闲、酒店会议等多业态布局,着力打造“一核两翼多业态”的新型文化创意园区。

在南三环新能源汽车产业园,调研组仔细查看园区新能源汽车4S店经营情况,南三环新能源汽车产业园通过对项目建筑、园区的全面改造,与上游制造企业的合作,汽车销售企业、文化开发企业的导入,采用线上线下结合的营

运模式,打造一流的新能源汽车产业园区。园区更新以新能源汽车展销与数字化营销相结合为理念,以汽车展示、服务、体验、线上线下销售为主,配以停车场、充电桩、换电站等功能,对园区场地进行升级改造。

调研组表示,实施城市更新项目,既是发展所需,也是民生所盼,是提高群众幸福感、满意度的一项重要民生工程,也是不断提升城市品质和城市形象的重要举措,各部门要把此作为提升城市功能品质、增进民生福祉的有效抓手,全力推动城市更新各项工作落实

到位。

调研组要求,各相关部门要积极探索“工业上楼”新模式,通过打造高品质、低成本的垂直产业空间,为城市产业空间提供“经开范例”;要在保留特色、错位竞争的同时,聚焦市民所需引入优质项目,全力打造国际范与烟火气相得益彰的商业街区,加快培育商圈发展新动能;要坚持以人民为中心的发展思想,扎实有序推动城市更新,持续完善城市功能、提升城市品质,努力让环境更宜居、城市更美好、群众更幸福。记者 王梦琪

郑州市委党校秋季学期主体班赴经开区现场教学

本报讯 近日,2024年郑州市委党校秋季学期主体班近百名学员到郑州经开区开展现场教学活动,经开区党工委副书记李小虎以《牢记嘱托、勇担使命,全力打造全国开发区高质量发展新高地》为题作专题党课。

活动中,学员们通过现场听取讲解

和实地参观的方式,先后来到郑州中欧班列集结调度指挥中心和郑州宇通集团有限公司进行现场教学,实地感受经开区强劲的发展速度与活力。在郑州中欧班列集结调度指挥中心,学员们详细了解中欧班列(郑州)战略定位、空间布局、建设目标、运输优

势以及发展历程等情况;在宇通品牌体验中心,学员们详细了解宇通发展历程、企业实力和荣誉、企业文化建设、产品技术研发以及集团产业布局等方面情况。

现场教学结束后,会议围绕“使命经开、实践经开、未来经开”三个方面,

结合经开区工作实际作深入交流。

学员们纷纷表示,专题党课立足实际,生动诠释了经开区波澜壮阔的发展故事和改革成就,将以此此次活动为契机,立足实际借鉴有益经验,推动各项工作提质增效。

记者 王赛华 谢鹏飞

锚定目标 踔厉奋发

经开区推动消费品以旧换新工作

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任张波专题调研消费品以旧换新工作,强调要认真落实省、市部署要求,抢抓机遇、主动作为,释放政策红利、增强发展动能,为巩固和增强经济回升向好态势提供有力支撑。区党工委委员、管委会副主任陈晓东参加调研。

一行人深入理想汽车、方程豹汽车、丹尼斯航海天地店、Haier海尔专卖店(朝凤路店),就汽车以旧换新、家电以旧换新、促进消费等工作进行调研。

此次调研指出,消费是拉动经济增长的主引擎,对经济发展具有基础性作用。以旧换新蕴藏着巨大潜力,是扩投资、促消费的重要抓手。各级各部门要深入研究各

项政策,提高政治站位,加强统筹协调,联动企业共同做好政策宣传,并为企业搭建“进社区、进工厂、进企业”的促销平台,让政策红利及时充分落地,转化为推动经济社会高质量发展的强劲动能;要持续发力,加大汽车以旧换新政策支持,畅通家电以旧换新全产业链,引导商贸主体围绕重要节点开展各类促消费活动,不断释放零售消费需求,推动消费方式多样化和消费结构优化,多点发力提振消费,促进经济增长;要强化政策牵引力、要素保障力、宣传带动力,扎实推动消费品以旧换新,确保国家和省市政策直达快享,以更新换代有力促进经济转型升级和居民生活品质提升。

记者 王赛华 谢鹏飞

经开区召开网格员队伍建设工作研讨会

本报讯 近日,经开区党工委副书记郭宏力主持召开网格员队伍建设工作研讨会,学习“二七经验”,并就网格员的日常管理、发展晋升、奖励激励等问题进行研讨交流。

会议要求,要学习借鉴先进地区经验和做法,进一步完善专职网格员的上升渠道和兼职网格员的奖励办法,抓好网格员队伍建设,有效提升群众安全感、幸福感。

记者 谢鹏飞

全力做好保交房和安置房建设工作

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任张波实地调研督导保交房和安置房建设工作,现场办公答疑解惑。强调要强化责任担当,扛牢属地责任,齐心协力、千方百计解决保交房、安置房建设中遇到的问题,用实实在在的成效回应社会关切,努力推动房地产市场平稳健康发展。区党工委委员、管委会副主任张国际,区人大工委副主任刘朝裕参加。

随后,一行人先后来到金越澜庭、瑞丰安置区等项目现场,详细了解项目施工计划、建设进度、交房时间、配套设施建设等情况,现场协调解决存在的问题和困难。

调研组强调,“保交楼、保交房、保障性住房”工作是一项重要的政

治任务和重大的民生工程。要扛稳政治责任,适应房地产市场供求关系的新变化,主动作为、精准施策,全力完成保交房任务;要善于争取运用上级政策,放大政策集成效应,以项目建设为中心,对保交房建设项目全面梳理、分类施策,为项目建设争取更多资金支持,提高资金使用效率;要守牢安全底线,全面加强项目现场管理,严格落实安全责任制,科学制定“时间表”,把好工程安全关、质量关、进度关;要强化协调配合,压实各方责任,切实解决好项目建设推进和扫尾过程中遇到的难点问题,积极回应社会关切、合理反映民众诉求,切实保障购房者的合法权益。

记者 王赛华 谢鹏飞

坚持务实作风 夯实基层基础

本报讯 近日,经开区党工委委员、管委会副主任花磊带领区组织人事和社会保障局、经济发展局、统计局、工信局、投资促进局、建设局等区直部门实地调研京航办事处、黄店镇、祥云办事处基层基础工作推进情况。

调研组强调,京航有良好的产业基础,要坚持把工业、固定资产投

资作为推进经济社会高质量发展的重要抓手,创新推动举措,优化营商环境,全力做好工业经济发展和固定资产投资工作;要加强基层经济工作人员队伍建设,全面提升服务经济发展能力;要筑牢辖区安全防线,压紧压实各方安全责任,确保安全生产形势持续稳定,努力推进高质量发展和高水平安全良性互动。记者 谢鹏飞